Test 6 Procent

WebMath

Test 6

Ranta pa ranta

. Bosse kopte aktier for 10000 kr. Han sdlde aktierna efter 3 &. Han hade tur. De hade da
stigit med:

Ar1:8%

Ar2:15%

Ar3:10%

Hur mycket var aktierna varda da Bosse sdlde dem?

. Hiam hade den 1 jan 20000 kr pa ett sparkonto. Forsta aret var rantesatsen 5 % och aret
darpa 4%. Vid varje arsskifte betalar Hiam 30 % skatt pa rantan. Vilket belopp hade Hiam
pasitt konto efter tva &r da skatten var betald for bada aren?

. Anvand ett kalkylprogram, t ex programmet Excel, for att berékna arsrantan pa 5000 kr om
rantesatsen under hela aret &r 4 %?

. Oliviahade den 1 jan 30000 kr pa ett sparkonto. Forsta aret var rantesatsen 5 % och aret
darpa 4%. Anvand ett kalkylprogram, t ex programmet Excel, for att berékna vilket belopp
Olivia hade pasitt konto efter tva ar utan att ta hansyn till skatt?

. Anvand ett kalkylprogram, t ex programmet Excel, for att |6sa foljande uppgift.

Hiam kopte aktier for 20000 kr och sdlde dem efter 5 &. Sa har har vardet pa aktierna
utvecklats:

Ar1:7%

Ar2:25%

Ar3:5%

Ar 4:-18%

Ar3: 2%

Hur mycket var aktierna varda da Hiam sdlde sina aktier?
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